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ATA DA 3.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 27 de fevereiro de 
2018. _ Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a 
sessão.  A reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur 
e secretariada pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior.  Aberta a sessão o senhor Presidente solicitou ao Vereador 
José Roberto Tulio  para fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, 
o Presidente colocou em votação  as  Atas:  da 02.ª Reunião Ordinária  
do 1.º Período Legislativo de 2018 realizada em 20/02/2018, da 4.ª 
Reunião Extraordinária do 1.º Período Legislativo de 2018 realizada 
em 20/02/2018, e da 5.ª Reunião Extraordinária do 1.º Período 
Legislativo de 2018 realizada em 20/02/2018, sendo as  referidas Atas 
aprovadas por unanimidade e assinadas pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS:  OF N.º 
039/2018 encaminhado ao Executivo Municipal, requerimentos 
aprovados em Sessão Ordinária em 20/02/2018. OF N.º 040/2018 a 
Secretária Municipal de Educação, encaminhando requerimentos 
aprovados em Sessão Ordinária em 20/02/2018. OF. N.º 041/2018 
encaminhado ao Executivo Municipal, Projetos de Lei aprovados em 
Sessão Ordinária em 20/02/2018. OF. N.º 042/2018  ao Gerente do 
Banco do Brasil com solicitações. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB. 
Nº 024/2018 encaminhando resposta ao Ofício n.º 025/2018 desta 
Casa de Leis.  OF. GAB. Nº 022 e 023/2018 encaminhando respostas 
aos ofícios n.º 032 e 039/2018 desta Casa de Leis.  OF. GAB. Nº 
025/2018 em resposta ao requerimento n.º 002/2018 do Vereador 
Alessandro Luis Mazur. PARECER JURÍDICO N.º006/2018 – Da 
Assessoria Jurídica da Mesa Executiva. OF. GAB. PREF. 
N.º016/2018 encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 006/2018 do 
Executivo Municipal, o projeto será encaminhado as Comissões 
Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DA VEREADORA 
FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimentos de n.º 002  ao 
009/2018,  ao Executivo Municipal, endossado pelo Vereador Getúlio 
Gomes Filho, solicitando que seja levantado com cascalho, a estrada 
que passa em frente a propriedade do Sr. João Aquiles,  na Água 
Quente dos Domingues, pois quando chove a água transborda 
impedindo a passagem no local; ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento na estrada do Bugio, e na Sunira 
sentido Paredão, a pedido do Senhor Davi de Paula; ao Executivo 
Municipal, solicitando a construção de uma lombada na Rua Francisco 
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Perussolo próximo ao bar do Bituruna, a pedido do Sr. Joubert Ogg; 
ao Executivo Municipal, solicitando a construção de uma boca de lobo 
em frente a borracharia do Rambo na Rua Rui Barbosa a pedido de 
Joel Camargo; ao Executivo Municipal, endossado pelos Vereadores 
Jose Amilton Massoquetto e Antônio Padilha, solicitando 
cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do Sr. João Maria 
Semkiw de Andrade, na Comunidade de Conceição de Cima; ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento  que 
liga o Marmeleiro dos Soares até a Comunidade do Salto, pois a 
mesma está em péssimas condições; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento, cascalhamento e limpeza dos bueiros na 
estrada próximo a propriedade do Sr. Mauri Carlos Trichel na 
Comunidade do Marmeleiro de Cima; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento e cascalhamento na estrada próximo a 
propriedade do Sr. Braz do Prado de Deus, na comunidade de 
Marmeleiro de Baixo.  Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS 
VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON  
MASSOQUETO E ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento de 
n.º 011/2018 ao Executivo Municipal, solicitando colocação de pedra 
bica corrida na Rua Tadeu Otto próximo a academia de saúde da Vila 
Ester.  Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. DAS VEREADORAS DANIELE ANDRADE E 
FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimento de n.º 001/2018 ao 
Executivo Municipal, solicitando a construção de ponto de ônibus na 
Rua João Franco Sobrinho, sendo que já existe um em frente, 
entretanto, os alunos que estudam no período da manhã têm que 
atravessar a Rua para embarcar no ônibus, o que se torna perigoso, 
se tratando de alunos da educação infantil. A pedido dos pais, 
professores e alunos da Escola Imaculada Conceição de Maria do 
Faxinal dos Francos. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES 
ANTÔNIO PADILHA E ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento 
de n.º 004/2018 ao Executivo Municipal, solicitando que seja feita 
aguada e limpeza de valetas ao redor da Granja da propriedade do 
Senhor Dionizio Cadore na localidade do Barreiro. Colocado em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de 
n.º 005 e 006/2018 endossado por todos os Vereadores ao Executivo 
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Municipal, reiterando o Requerimento n.º 004/2017 de 07/03/2017 o 
qual solicitava a colocação de braço de lâmpada nos postes, para 
iluminação pública na Vila Antônio de Andrade, mais conhecida como 
a “Vila do sub 50”. Segue em anexo cópia do requerimento.; ao 
Executivo Municipal, Solicitando a construção de ponto de ônibus:  no 
Alto da Glória próximo ao Bar do Skiba; próximo a fábrica Famachiq, e 
na comunidade do Barro Branco. Justificativa: A construção dos 
pontos de ônibus diminuirá a preocupação dos familiares dos usuários 
desses pontos que muitas vezes são crianças, e que ficam à mercê 
das intempéries diárias. Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS 
VEREADORES JOSE AMILTON  MASSOQUETO E ANTÔNIO 
PADILHA: requerimentos de n.º 004 ao 006/2018, ao Executivo 
Municipal, endossado por todos os Vereadores,  solicitando as 
seguintes providências e melhorias na Vila Cruzeiro:  Placas de 
sinalização nas esquinas e prolongamentos das ruas Raul de Quadros 
com a Rua Eugênio Correia e com a Rua João de Almeida Barbosa 
Junior e demais esquinas que ainda não foram sinalizadas no Bairro. 
Limpeza dos passeios, colocação de meio fio e colocação de pedra 
tipo bica corrida nas ruas. Construção de lombada próximo a Igreja 
Assembleia de Deus, e outra entre a residência do Sr. José 
Chapeloski e a do Sr. Claudio Breke; ao Executivo Municipal, 
endossado pelo Vereador Alessandro Luis Mazur, solicitando a 
substituição da lombada em frente à Capela Mortuária. 
Recapeamento asfáltico e melhorias na Rua Honorato Pinto Ferreira; 
ao Executivo Municipal, endossado pelos Vereadores Alessandro Luis 
Mazur, Daniele da Conceição de Andrade e Ricardo Carlos Hirt 
Junior, Solicitando patrolamento e cascalhamento nos pontos mais 
críticos da estrada de acesso a propriedade do Sr. Miguel Buroque, na 
Comunidade de Cachoeira dos Domingues em um trecho de 
aproximadamente 800 metros. Justificativa: A referida estrada 
beneficiará diretamente as propriedades das famílias dor Srs. Laércio, 
Maurício, e Augusto Gobor, além do Sr. Ivo Gimelli, que é grande 
produtor de erva mate, e demais produtores de soja, leite, milho, feijão 
e fumo. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS 
HIRT JÚNIOR: requerimentos de n.º 005/2018 ao Executivo 
Municipal,  Solicitando a Mesa Executiva para que seja homenageada 
em Plenário, em data a ser agendada, com Menção Honrosa a Sr.ª 
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Terezinha Maria Tzusch, pelo seu trabalho realizado em prol do CTA - 
Centro de Treinamento de Adolescentes Dom João Bosco), a fim de 
demostrar nosso mais profundo respeito pelo seu empenho em prol 
das crianças e adolescentes que frequentam aquela instituição. 
Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
requerimentos de n.º 003 ao 009/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando a prestação de contas do Carnaval Abre Alas 2018, com 
valores arrecadados na portaria, no bar; e despesas com contratação 
de música, divulgação e outros gastos que possam ter sido 
realizados. E no caso de ter tido lucro, onde esses valores serão 
investidos; ao Executivo Municipal, solicitando que determine à 
empresa responsável pela iluminação pública do município, que 
realize os reparos necessários nas lâmpadas do poste próximo ao 
portal de entrada da cidade, no início da Avenida Manoel Ribas, pois 
as lâmpadas apagadas reduzem a segurança de pedestres e 
motoristas que em grande número, utilizam aquela via. Sem 
considerar ainda, o alto investimento feito para instalar aquele sistema 
de iluminação; ao Executivo Municipal, solicitando ao Prefeito 
Municipal que encaminhe à Secretaria de Obras, pedido para que 
mesmo sendo de responsabilidade do DNIT, se faça a roçada e a 
limpeza do trevo da cerâmica, pois as atuais condições do trevo 
impedem a visibilidade dos motoristas e colocam em risco todos que 
tem necessidade de trafegar no local; ao Executivo Municipal, A 
Câmara Municipal de Vereadores de Rebouças, tem a imensa honra 
em cumprimentar pelo aniversário de 27 anos da Escolinha da APAE, 
que foram comemorados no dia de ontem, 26 de fevereiro. Recebam 
o nosso reconhecimento pelo esforço e dedicação e a forma 
carinhosa que todos se dedicam no dia a dia para oferecer o melhor 
aos alunos da Escolinha da APAE nesses 27 anos, que muitas vezes 
representa uma vida, mas o trabalho de todos na nossa querida 
Escolinha da APAE, parece que vocês começaram ontem e que não 
tem data para terminar. Parabéns a todos e que Deus os ilumine 
nessa missão especial; ao Executivo Municipal, solicitando uma 
caçamba de terra para a construção de piso na propriedade da 
senhora Maria Julia dos Anjos, conhecida como Julinha, na Rua 
Josmar Benedito Cabral, n.º 70, a pedido da mesma; ao Executivo 
Municipal, O Sr. Presidente da Câmara Municipal, Alessandro Luis 
Mazur, requer que seja deliberado pelo Plenário desta Casa de Leis, 
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sobre os pedidos de informações e tomada de providências por parte 
do Sr. Prefeito Municipal, em face do contido nos Ofícios nºs 14/2018 
e 17/2018, oriundos do Gabinete da Presidência, respectivamente, 
protocolados sob os nºs 19 e 74, em 05 e 10 de janeiro do corrente 
ano, junto a Prefeitura Municipal. Além de tais Ofícios, também foi 
protocolado no dia 19 de janeiro sob o nº 137, o requerimento que 
dispõe sobre a necessária adoção de medidas para apurar os fatos 
mencionados no mesmo, relativos à prestação de serviços de 
manutenção do sistema de iluminação pública, contratados através do 
processo de licitação nº 045/2017. Nobres Vereadores, os 
Requerimentos, são de autoria do Presidente da Câmara e do 
Cidadão Reboucense, Alessandro Luis Mazur, não especificamente 
do Poder Legislativo. O artigo 68, inciso V, da Lei Orgânica do 
Município, determina que compete ao Prefeito prestar à Câmara 
Municipal, dentro de 15 (quinze) dias, individualmente as informações 
sobre requerimentos solicitados, pela ordem de protocolo. Cabe 
destacar que, o vereador, por exercer a fiscalização dos atos do 
Executivo, tem o direito de pedir informações ao prefeito. E este tem o 
dever de prestá-las, sob pena de ser responsabilizado por violar o 
artigo 5º, inciso XXXIII, da Constituição Federal. O artigo 5º, inciso 
XXXIII, da Constituição Federal, é claro: ‘‘todos têm direito a receber 
dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de 
interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob 
pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja 
imprescindível à segurança da sociedade e do Estado'’.  Assim, se o 
Sr. Prefeito não prestar as informações, estará interferindo no Poder 
Legislativo, impedindo-o de exercer seu dever constitucional de 
fiscalizar os atos do Poder Executivo. Desta feita, REQUER: que seja 
expedido Ofício de iniciativa do Poder Legislativo Municipal, após 
aprovação do Plenário, solicitando a prestação das informações 
relativas aos pedidos contidos nos Ofícios nºs 14 e 18/2018, além 
daqueles mencionados no requerimento protocolado sob o nº 137, 
dispondo sobre a necessária investigação dos fatos relacionados aos 
indícios de irregular prestação de serviços de manutenção do sistema 
de iluminação pública. As cópias dos Ofícios e do Requerimento 
seguem em anexo, para apreciação dos Nobres Vereadores. Ao 
Presidente da Associação dos Universitários de Rebouças Senhor 
Luan Valentim, Ao cumprimentá-lo, quero respeitosamente solicitar a 
Vossa Senhoria que faça chegar a todos os alunos que utilizam o 
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transporte tanto para Universidades quanto cursos técnicos, e que se 
fizeram presentes na reunião do último sábado 24 de fevereiro, o 
nosso reconhecimento pela valorização do trabalho que 
desenvolvemos no sentido de conseguir nos aproximar a quase 100% 
gratuito esse transporte. Tomo essa iniciativa pois em outras ocasiões 
que se fizer necessário essa mobilização, sabemos que podemos 
contar com os estudantes e seus familiares para que junto com as 
autoridades consigamos alcançar nossos objetivos. Se 2018 será um 
ano bom, com as conquistas que tivemos, que nos próximos anos 
juntos possamos melhorar ainda mais as condições para que mais 
jovens alcancem o 3.º grau de ensino. Parabéns e obrigado a todos 
pela participação.  Colocado em discussão e votação o requerimento 
foi aprovado por unanimidade. Os Vereadores Jose Amilton 
Massoquetto, Elizabete do Rocio Piani, Franciele Cararo Cabral, José 
Roberto Tulio, Getúlio Gomes Filho, comentaram seus requerimentos.   
Dispensada a chamada nominal tendo em vista a presença de todos 
os Vereadores passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N.º 001/2018 da Comissão de Finanças e 
Orçamentos “Referendada o Acórdão n.º 384/2017 – Primeira Câmara 
do Tribunal de Contas do Estado do Paraná”.   O Presidente explicou 
que a votação do Projeto de Decreto  será nominal conforme dispõe a 
Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da Câmara 
Municipal, informando que Sim aprova e Não rejeita as contas.  O 
Projeto de Decreto foi colocado em discussão  e  em 2.ª votação   
sendo  aprovado  em 2.ª VOTAÇÃO  com nove votos favoráveis, 
sendo aprovado em definitivo e será promulgado  e encaminhada para 
publicação o Decreto Legislativo  n.º 001/2018. Encerrada a Ordem do 
Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a 
todos e passou a palavra para a Vereadora Elizabete do Rocio Piani a 
qual cumprimentou a todos comentou sobre a reunião dos 
universitários que ocorreu no ultimo sábado, parabenizando o 
Vereador Alessandro Luis Mazur por conseguir com o Deputado 
Hussein Bakri melhorar o repasse do subsídio aos universitários; 
comentou que esta a disposição dos universitários para o que 
precisarem. O Vereador Getúlio Gomes Filho, cumprimentou a todos, 
solicitou uma cópia do novo contrato do Hospital, o qual foi enviado a 
câmara, e comentou sobre o atraso do pagamento dos funcionários 
do hospital. O Vereador Jose Amilton Massoquetto cumprimentou a 
todos parabenizou o Vereador Alessandro e os demais envolvidos no 
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aumento do subsidio dos universitários; comentou que esta a 
disposição dos universitários para o que precisarem; comentou sobre 
o contrato do Hospital Dona Darcy Vargas, argumentando sobre 
publicações em redes sociais relacionadas ao Hospital. A Vereadora 
Franciele Cararo Cabral cumprimentou a todos comentou sobre a 
leitura do texto bíblico realizada na sessão passada; agradeceu aos 
funcionários do pátio de maquinas pela execução de suas solicitações 
de melhorias nas estradas. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
comentou sobre a maquina de fazer meio fio, que foi desativada no 
mandato anterior e será ativada o mais breve possível. O Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos comentou sobre a 
taxa de combate a incêndio dos bombeiros comunitários, 
argumentando a importância; comentou sobre a implantação do 
projeto “Esporte Vivo” no município, com o objetivo de cada vez mais 
ter pessoas praticando exercícios físicos, longe de drogas; comentou 
sobre o grêmio estudantil “Dedicação e Progresso” do Colégio 
Estadual do Campo de Faxinal dos Francos, que estão em busca de 
melhorias; comentou sobre a importância e a urgência de lombadas 
em ruas do município. O Presidente comentou sobre o uso do púlpito 
para a leitura do texto bíblico nas sessões; comentou com relação aos 
salários atrasados dos funcionários do hospital, argumentando que o 
atraso seria devido o não repasse de verba do Intersaúde e do CCI, 
mas que em breve será resolvido, segundo as informações que 
repassaram a esta Casa de Leis; comentou sobre o oficio do grêmio 
estudantil, argumentando que seria importante enviar uma copia ao 
governador; e informou a todos sobre a Audiência Publica que 
acontecerá na data de amanhã as 13h30min referente ao Terceiro 
Quadrimestre do Exercício de 2017.  Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na 
reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, marcando a 
próxima reunião ordinária para dia 06/03/2018, no horário regimental. 
Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada.  Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em  27 de fevereiro de 2018. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA________________________________________ 
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DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE______________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI_______________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL______________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO___________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO  ___________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ___________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR ___________________________ 
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